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ATA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 26 DE 

JUNHO DE 2024, PARA ENTREGA DA COMENDA REFERENCIAL DE ÉTICA E CIDADANIA 

AO ILUSTRISSIMO SENHOR JOSÉ EUGÊNIO DA ROCHA, ENTREGA DE TÍTULO DE 

CIDADÃO EMÉRITO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR RAFAEL MASTROTO DA SILVA E TITULO 

DE CIDADÃO SOROCABANO AO SENHOR ROGÉRIO TIMÓTEO DA SILVA. 

 

Às 19h20, o Mestre de Cerimônias, Sr. Paulo Marquêz, dá início à Sessão Solene, 

convidando o Nobre Vereador Rodrigo Piveta Berno, para assumir a direção da Mesa 

Principal. Em seguida, é convidado para compor a Mesa Principal, o Secretário Geral da 

Câmara de Sorocaba, Dr. Jonata Mena; e o Líder Religioso, Sr. Carlos Alberto de Genaro.  

Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida a todos os presentes para que em pé 

recepcionem os homenageados da noite, os Ilustríssimos Srs. José Eugênio da Rocha, 

acompanhado de sua irmã, a Sra. Beny Rocha; Rafael Mastroto da Silva, acompanhado 

da sua esposa, Sra. Aline Mastroto e Rogério Timóteo da Silva, acompanhado da Sra. 

Bruna Baraldi Timóteo. Estando a mesa composta, o Mestre de Cerimônias convida a 

todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, é feito o 

registro de presenças e justificativas de ausências. A seguir, para saudar o público 

presente, é dada a palavra ao Vereador Rodrigo Piveta Berno, autor do Requerimento 

nº 1222/2024, que deu origem à presente solenidade. Posteriormente, o Mestre de 

Cerimônias convida o Vereador Rodrigo Piveta Berno para entrega dos votos de 

congratulações aos homenageados. A presente Sessão Solene é dividida em três partes, 

sendo a primeira para a Comenda Referencial de Ética e Cidadania ao Ilustríssimo Sr.  

José Eugênio da Rocha, a segunda para a entrega do Título de Cidadão Emérito ao 

Ilustríssimo Sr. Rafael Mastroto da Silva, e terceira para a entrega do Título de Cidadão 

Sorocabano ao Ilustríssimo Sr. Rogério Timóteo da Silva.  PRIMEIRA PARTE. Seguindo a 

Sessão, o Mestre de Cerimônias convida para o 1º momento cultural, com o grupo 
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musical Irmãos Moura. A seguir, proferem seus discursos, o Sr. Carlos Alberto de Genaro 

e o Vereador Rodrigo Piveta Berno. Posteriormente, dá-se a apresentação de um vídeo 

institucional especialmente preparado para esta solenidade. Em seguida, o Nobre 

Rodrigo Piveta Berno faz a leitura do Decreto Legislativo nº 2176/2024, referente à 

Comenda Referencial de Ética e Cidadania e logo faz a entrega da medalha ao Sr. José 

Eugênio da Rocha, o qual faz o seu discurso de agradecimento. SEGUNDA PARTE. 

Seguindo a Sessão, o Mestre de Cerimônias convida para o 1º momento cultural, com o 

grupo musical Irmãos Moura. A seguir, proferem seus discursos, a Sra. Aline Mastroto e 

o Vereador Rodrigo Piveta Berno. Posteriormente, dá-se a apresentação de um vídeo 

institucional especialmente preparado para esta solenidade. Em seguida, o Nobre 

Rodrigo Piveta Berno faz a leitura do Decreto Legislativo nº 2186/2024, referente à 

outorga de Título de Cidadão Emérito e logo faz a entrega da placa ao Sr. Rafael Mastroto 

da Silva, o qual faz o seu discurso de agradecimento. TERCEIRA PARTE. A seguir, 

proferem seus discursos, a Sra. Bruna Baraldi Timóteo e o Vereador Rodrigo Piveta 

Berno. Posteriormente, dá-se a apresentação de um vídeo institucional especialmente 

preparado para esta solenidade. Em seguida, o Nobre Rodrigo Piveta Berno faz a leitura 

do Decreto Legislativo nº 2180/2024, referente à outorga de Título de Cidadão 

Sorocabano e logo faz a entrega da placa ao Sr. Rogério Timóteo da Silva, o qual faz o 

seu discurso de agradecimento. Às 21h, o Nobre Rodrigo Piveta Berno encerra a Sessão 

agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

 

 

RODRIGO PIVETA BERNO 
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